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Geacht college, geachte leden van de raad,

Op verzoek van zowel de heer . als op verzoek van JGOO B.V., aanvrager
respectievelijk ontwikkelaar van het bouwplan ‘Binnenweg 27’ te Bennebroek vraag ik uw
dringende aandacht voor het volgende.

Door raadpleging van de website van de gemeente Bloemendaal zijn cliénten er pas onlangs
mee bekend geworden dat op dinsdag 15 februari a.s. in de commissie Grondgebied de
voorgenomen weigering van de zogenaamde verklaring van geen bedenkingen op de agenda
staat (als uitvloeisel van de motie van de gemeenteraad van 16 december 2021). Ten behoeve
van dit agendaonderwerp zijn voorts een aantal documenten op de website geplaatst,
waaronder een concept-raadsbesluit en concept-B&W voorstel, alsmede de nota van
beantwoording zienswijzen.

Cliénten spreken allereerst hun onvrede uit over het feit dat zij door uw college noch uw raad
rechtstreeks zijn geinformeerd omtrent het bovenstaande. Voorts spreken cliénten hun
onvrede uit over het feit dat, in weerwil van de overweging in het concept-B&VV besluit dat de
ontwerp-weigering ter inzage zou zijn gelegd, ter inzage legging (nog) niet heeft
plaatsgevonden. Gelet op de omstandigheid dat besluitvorming plaatsvindt overeenkomstig
de regels van de Uniforme Openbare Voorbereidingsprocedure, bestaat daartoe wel een
wettelijke verplichting. Cliénten gaan er dan ook vanuit dat ter inzage legging alsnog zal
plaatsvinden, dat zij daarover tijdig worden geinformeerd, en dat zij vervolgens in de
gelegenheid worden gesteld om een zienswijze in te dienen, en dat deze zienswijze
vervolgens betrokken zal worden bij de besluitvorming, ook met betrekking tot de verklaring
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van geen bedenkingen. Uw bevestiging dat alsnog dienovereenkomstig zal worden gehandeld,
zien cliénten graag per omgaande tegemoet.

Zonder op dit moment volledig te willen en kunnen zijn, wensen cli€nten vooruitiopend op deze
zienswijze u alvast het volgende voor te houden.

In het concept-B&W besluit wordt aangegeven dat naar aanleiding van de motie en de
ingediende zienswijzen cliénten in de gelegenheid zouden zijn gesteld om het bouwplan aan
te passen op de volgende onderdelen, doch dat cliénten daarvan zouden hebben afgezien:

- De bouwhoogte (bouwhoogte terughrengen naar 4 meter);

- De afstand van de dakkapel aan de oostzijde van het bouwplan (de afstand van deze
dakkapel tot de erfgrens zou volgens de bouwtekeningen minder dan 2 meter zifn en
dientengevolge strijd opleveren met artikel 5:50 BW — geen venster binnen twee
meter van de erfgrens voor zover dit venster uitzicht geeft-);

- De breedte van de parkeerplaatsen (de ingetekende parkeerplaatsen zijn 2,4 meter
breed, terwijl deze conform de Beleidsnotitie Parkeermormen Bloemendaal 2019 2,5
meter breed moeten zijn);

- De ruimtelijke onderbouwing (in de ruimtelijke onderbouwing zou geen rekening zifn
gehouden met een verleende — maar nog niet onherroepelijke — vergunning voor de
realisatie van kunstlicht op de tennisbanen bij de naastgelegen tennisvereniging
Bennebroek).

Deze voorstelling van zaken in het concept-B&W besluit behoeft duidelijk nuancering.

Allereerst is cliénten slechts in algemene bewoordingen verzocht of zij naar aanleiding van ‘de
ingediende zienswijzen’ het bouwplan wilden aanpassen. Ten tijde van dit verzoek waren
cliénten nog niet bekend met de nota van beantwoording, en derhalve ook niet bekend met
bovengenoemde kennelijk gewenste dan wel noodzakelijke bouwplanaanpassingen. Dat
cliénten in de gelegenheid zijn gesteld om de thans expliciet genoemde planonderdelen aan
te passen, is dan ook onjuist.

Kennis nemende van de inhoud van de nota van beantwoording valt het cliénten op dat bij de
beoordeling van de zienswijzen de ingediende bouwtekeningen van de zijde van de gemeente
kennelijk niet zorgvuldig zijn beoordeeld. Ware dit wel het geval geweest, dan had moeten
worden vastgesteld dat uit de bouwtekeningen volgt dat de vensters in de dakkapel aan de
oostzijde van het bouwplan worden voorzien van vaststaande, gezandstraalde (dus
ondoorzichtige), vensters. Daarmee wordt voldaan aan het bepaalde in artikel 5:51 BW, welke
bepaling een uitzondering mogelijk maakt op het bepaalde in artikel 5:50 BW.

Ten aanzien van de breedte van de parkeerplaatsen willen cliénten er op wijzen dat de
Beleidsnotitie parkeernormen gemeente Bloemendaal 2019, vastgesteld op 4 juli 2019, op het
onderhavige bouwplan niet van toepassing is. Immers, uit de Beleidsnotitie volgt dat deze van
toepassing is op nieuwe ruimtelike ontwikkelingen en herontwikkelingen. De
omgevingsvergunningaanvraag met betrekking tot het onderhavige bouwplan dateert echter
van voor 4 juli 2019, en voldoet aan de destijds geldende regels.
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Het vorenstaande laat uiteraard onverlet de bereid van cliénten om de breedte van de
parkeervakken te wijzigen van 2,4 naar 2,5 meter (welk wijziging overigens kwalificeert als een
wijziging van ondergeschikte betekenis) worden aangepast.

Voor wat betreft de ruimtelijke onderbouwing heeft cliénte de opsteller daarvan verzocht in
verband met de tennisbaan met verlichting de ruimtelijke onderbouwing aan te vullen. De
aanvulling is aan deze brief gehecht (bijlage).

Cliénten kunnen zich niet aan de indruk onttrekken dat vanwege de wens van uw raad om zo
spoedig mogelijk te besluiten over de verklaring van geen bedenkingen, de te betrachten
zorgvuldigheid onder druk is komen te staan. De verwachting wordt dan ook uitgesproken dat
uw raad, maar ook uw college, aan de inhoud van deze brief opvolging zullen geven.

Hoogachtend,
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Ramon Ridder | Labré Advocaten

Van: | Labré Advocaten
Verzonden: donderdag 10 februari 2022 15:17
Aan: | Labré Advocaten
Onderwerp: verlichting tennisbanen

Van: . . ' >
Datum: donderdag 10 februari 2022 om 11:09

Aan: .

Onderwerp: projectribéiﬁrnebroek

Tennisbanen met verlichting

De VNG-handreiking Bedrijven en milieuzonering noemt een richtafstand van 50 meter tussen nieuwe woningen en een
tennisbaan met verlichting, vanwege het aspect ‘geluid’. In de ruimtelijke onderbouwing bij de aanvraag om een vergunning is
onderbouwd dat het aspect geluid geen belemmering vormt.

Voor het aspect ‘verlichting’ geldt het volgende. De nieuwe woningen op ca. 25 meter van de tennisbanen gerealiseerd. Tussen
de nieuwe woningen en de tennisbanen bevinden zich de weg, de Binnenweg, en een perceel met de bestemming Groen. Deze
bestemming is bedoeld voor groenvoorzieningen en de bestaande en planologisch bestemde groenvoorzieningen zorgen voor
een afschermend effect. Daarbij ziin de verlichtingsarmaturen naar beneden, op de tennisbaan, gericht. Bestaande woningen zijn

op gelijke of kortere afstand van de tennisvelden gesitueerd.

Voor wat betreft dit onderdeel is sprake van een goede ruimtelijke ordening.
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